

您的位置：人大新闻网 > 交流

返回首页

新兴媒体运用与舆论引导专题研讨班在人民大学开班

T A A A

2012-09-19 17:09:12

2,127 次浏览

来源：党委组织部 培训学院
编辑：陈曦

9月17日上午，99名来自北京市的处级以上干部走进人民大学校园，参加由北京市委组织部主办的“新兴媒体运用与舆论引导专题研讨班”。



牛维麟常务副书记、北京市委组织部干部教育处副处长贺泳江同志出席开学典礼。

牛维麟常务副书记代表学校向前来参加学习的学员表示欢迎，并向大家介绍了人民大学的校史校情以及近年来协助北京市开展干部培训工作的情况。

北京市委组织部干部教育处副处长贺泳江同志做了开班动员讲话。

本次培训将历时5天，安排了8门课程、1次专题研讨和新闻发布模拟演练。

分享到：

人大新闻网版权与免责声明：

- ① 凡本网未注明其他出处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述声明者，本网将追究其相关责任。
 - ② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网对其负责。
 - ③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。
- ※ 联系方式：人民大学新闻中心 电话：010--62518181

一周热点

- 01 中国人民大学学习贯彻党的十八大精神专题
- 02 法国经济和财政部长在人民大学发表演讲
- 03 经济学院张宇教授参加中央宣讲团“走基层”宣讲活动

- 中国人民大学唐纳德·沃斯特教授荣获
- 中央宣讲团“走基层”走进人民大学与
- 中国人民大学75周年校庆总结颁奖典礼
- 人民大学获得11项国家社科基金重大项目

相关新闻

- 人民大学举行新年报告会：2012年事业发展成效显著
- 中国人民大学75周年校庆举办“引领明天的聚会”
- 中国人民大学75周年校庆总结颁奖典礼隆重举行
- 中国人民大学举行公开选拔校医院副院长面试会
- 台湾中原大学代表团访问人民大学
- 人民大学师生集体收看十八届中央政治局常委中外记者见面会

标签

牛维麟

